

建行龙卡信用卡“贷”出新生活

本报讯 随着人们生活方式和消费观念的转变,汽车逐渐进入“寻常百姓家”,“有车一族”的数量不断增长。通过与汽车厂商、汽车销售集团等开展购车分期业务总对总合作,建行龙卡信用卡购车分期业务以“零利息零手续费”或“零利息低手续费”等特色吸引了大批客户。截至目前,建设银行与主流汽车品牌合作厂商增至37家,合作经销商近2万家,合作品牌和车型数量同业第一。

建设银行自2003年8月正式发行符合国际标准的龙卡信用卡,最初只能在额度内透支结算;2006年9月,建设银行推出龙卡信用卡消费分期业务,针对有出国留学需求的家庭,还推出留学分期产品,提供学费和生活费专项信贷服务。2011年和2012年,又相继推出账单分期和现金分期业务,可以通过多种渠道自助办理,极大地方便了客户。商户分期与8大行业6万余家线上线下商户合作,为客户提供高性价比的消费信贷服务。目前,建设银行已形成龙卡信用卡循环信贷和专项信贷等两大产品体系,分别满足日常信用卡理财需求以及家庭大宗消费需求,用途涵盖汽车、装修、车险、旅游、留学、培训、家电、百货等各类民生领域,累计帮助847万持卡人提供了2822亿元消费信贷资金的支持。(黎磊磊 王红梅)



建行房E通开办房屋交易资金自助托管服务

建设银行致力打造的“房E通”个人贷款频道一站式服务网站再添新功能,开办房E通房屋交易资金自助托管服务。二手房再交易双方客户在家轻松一点,即可实现购房交易资金的安全托管。

二手房交易手续繁杂,其中定金首付的支付安全是客户交易中的一个突出问题。建行的房E通网站可面向房屋交易用户提供的房屋交易资金第三方在线监管信用中介服务。二手房交易客户不再需要到银行

柜台,仅通过房E通网站和网上银行,即可以完成购房交易资金的托管、划转,免去房屋买卖双方来建行网点办理资金托管业务的时间成本和交通成本,同时降低双方交易成本。

(李绍林 王红梅)

建行荣获“希望工程25年杰出贡献奖”

本报讯 近日,中国青少年发展基金会“希望工程25年大会”在京举行,建设银行荣获“希望工程25年杰出贡献奖”。

据介绍,早在1996年,建设银行就设立了“中国建设银行爱心基金”,通过全行30万员工自愿捐款筹集资金3256万元,每年支出固定的利息用于在贫困地区援建“建行希望小学”。

18年来,建设银行在陕西、青海、新疆、贵州、广西等19个省、自

治区和直辖市的贫困地区建立“建行希望小学”43所,不仅使当地的教育环境得到了改善,学校教育功能得到了拓展,还带动了社会对当地教育的持续关注和支持。

建设银行对希望小学的投资,经历了从硬件配备到软件提升,从关心教室、操场、读书室的配备到关注教师能力提升的转变。2007年,建设银行开始了希望小学的精耕细作,注重孩子们的德智体全面发展,配备“建行希

望图书室”、体育设施、电脑室等,逐步完善各项硬件设施。为了发挥众多分行网点和学历人才的优势,该行不定期组织员工志愿者前往支教。

建设银行在援建学校的同时,还意识到教育质量的提高,归根到底是关键。为此,该行又与中国青少年发展基金会合作,每年定期资助开展教师培训,提升教师的教学能力与水平。截至目前,该行已组织培训教师229

人次,受到了教师们的普遍欢迎。

建设银行对不仅圆了无数乡村孩子的读书梦,同时把项目实施与员工教育有机结合,带领员工到学校扶贫济困送温暖,与孩子们共同成长,积淀了日益厚重的企业文化,激发员工自觉地承担起公益项目参与者和社会公益推动者的双重角色。建设银行的努力与坚持,在希望工程25年的公益历程中留下了鲜明的印记。

(李绍林 王红梅)

工行卢森堡分行正式启动人民币清算服务

本报讯 12月4日,中国工商银行卢森堡分行宣布正式启动人民币清算服务。借助人民币清算行的服务,卢森堡乃至欧洲以及全球其他地区的商业银行均可通过工行卢森堡分行开立的账户直接办理人民币业务,从而显著提升人民币在全球范围内的汇划效率和便利性,有效拓宽人民币资金在全球的运用渠道。

中国人民银行已于9月16日正式授权工行卢森堡分行担任卢森堡人民币业务清算行。工行作为全球最大的人民币银行,近年来一直致力于拓展跨境人民币业

务,将其强大的人民币服务能力延伸至境外。在资金实力方面,工行的人民币总资产和结算业务量稳居全球第一,能够为客户提供充裕的人民币融资资金和有市场竞争力的利率。在科技系统支持方面,工行是国内首家实现境内外业务集中统一处理的商业银行,通过集汇划、结算、清算于一体的实时清算系统以及本外币集中的清算模式,将遍布全球的经营网点联成一体,资金汇划实时到账,能够为客户提供方便快捷高效的清算服务,也为工行建设全球性的人民币清算银行奠定了

坚实基础。截至目前,工行境外机构数量已超过330家,覆盖全球41个国家和地区。自2009年跨境人民币结算试点启动以来,工行依托全球网络积极推动人民币的跨境使用,累计办理跨境人民币业务超过7万亿元,全集团共开立跨境人民币清算账户524个,跨境人民币清算网络覆盖全球76个国家和地区。

工行卢森堡分行一直在卢森堡人民币离岸市场发展发挥着重要作用,依托集团优势推出了人民币账户及清算、贷款及贸易融资、交易及衍生产品、现金管

理、资产管理和债券市场服务等产品,不断创新优化人民币服务体系。工银欧洲不仅是首家进入中国银行间债券市场的欧洲注册银行,还是首家进军欧洲投资基金行业的当地注册中资银行。近期该行发起成立的可转让证券集合投资基金(简称UCITS基金)也将主要投资于中国境内的银行间债券市场,为欧洲投资者提供主动管理型的“中国概念”投资产品,打通了在岸和离岸两个市场,实现了人民币资金更有效率的运用。

(王水记 王红梅)

工行完成多币种境外优先股发行

本报讯 中国工商银行12月4日称,其境外优先股已经完成发行定价,考虑汇率因素,最终发行规模为346亿人民币,约合56.4亿美元。由于工商银行在境内的行业领先地位、长期优秀的经营表现、良好审慎的风控能力以及国际评级公司标普给予的优于国内同业的BBB+独立评级,本次发行市场反响热

烈,最终的认购倍数达到了49倍。

此次发行是中资银行首次以美元、欧元和人民币3个币种在境外发行符合巴塞尔III标准的新型资本工具,美元和人民币部分首5年均采用定息6%,工商银行有权在2019年12月10日及之后每年的付息日赎回部分或全部美元和人民币优先股;欧元部分

首7年采用定息6%,工商银行有权在2021年12月10日及之后每年的付息日赎回部分或全部欧元优先股。

随着人民币国际化进程的铺开,人民币在海外市场作为一种融资货币的地位逐步得到认可,境外资本市场上人民币债券的供给和需求均出现大幅攀升。在此背景下,工商银行境外

优先股发行中所包含的人民币部分得到了投资者的广泛关注。120亿元人民币优先股在发行过程中获得踊跃追捧,超额认购达26倍,这一创新弥补了境外人民币投资工具种类的局限,丰富了投资者选择,充分印证了全球投资者对于离岸人民币产品的活跃需求。

(王水记 王红梅)

交通银行平顶山分行:拾金不昧 赢得客户称赞

11月28日下午近5时,眼看就要到下班时间了,一位女客户匆匆走进位于市区建设路与诚补路交叉口的交通银行平顶山分行营业部。

这位女客户提着一大兜水果,见到银行工作人员一边让水果,一边激动地说:“感谢、感谢,要不是你们,我今天损失可就大了。你们交行不但服务好,而且人的心灵更美!”

经过了解,事情的原委是这样的。

当天上午,这位姓赵的女士受单位领导指派,来交通银行存款。出门前在单位数好了18000元,到交行后又在ATM机上取了1000元,然后到柜台上将这19000元钱存在另外一张银行卡上。谁知,赵女士从兜里掏钱的时候,把1000元钱遗落在柜台外的垃圾箱旁,谁也没有发现。银行柜员接过钱后反复清点,发现只有18000元,又还给她本人核对。

“问题出在哪呢,难道是我从单位出来时少点了?下午回单位核对一下就知道了。”就这样,赵女士怀着忐忑的心情离开了银行。

下午刚到单位,赵女士就被领导叫去问话:“上午存钱的事怎么了?刚才交通银行打来电话找你了,我让他们十分钟后再来。”

不一会儿,交通银行果然又打来电话:“您好,是赵女士吗?今天上午,您是不是来我们银行存过钱?钱是不是用报纸包着?您上午穿什么颜色的衣服?”

“是啊,是用报纸包着,我穿红色棉袄,怎么了?”赵女士答道。

“哦,是这样的,今天你来我们银行的时候把一叠钱弄掉在地上,被我们的工作人员发现,通过查看监控发现是您,请您下午有空来取吧!”

听到交行传来的喜讯,赵女士分外激动,特意买了水果写了一封感谢信前来道谢。所以就发生了本文开头的那一幕。

今年以来,交通银行平顶山分行以创建金融机构“优质服务达标网点”为契机,积极引导、培养青年员工爱岗敬业、开拓创新的精神风貌,使该行的服务质量有了大幅度的提升,获得了客户的一致好评,在近期平顶山市银行业协会组织的全市银行业金融机构“优质服务达标网点”现场检查验收评比活动中,交通银行平顶山分行营业部更是以优异的成绩获得了验收小组的认可。(王红梅)

建行加拿大首家分行揭幕

本报讯 中国建设银行加拿大首家分行12月5日晚在多伦多揭幕,这是中资银行在加拿大开设的第一家分行。

加拿大财政部长乔·奥利弗出席了当晚的揭幕仪式。他说,中国建行多伦多分行是中资银行在加拿大开设的第一家分行,将为中加双方企业提供金融服务。

奥利弗高度肯定了人民币业务的发展速度。他说,中加两国在人民币业务方面的双边合作令人印象深刻。数周前,加拿大成为北美地区第一个人民币离岸中心,这为中加双方金融机构带来合作与发展的机遇。中资银行在加拿大的发展加深了两国经济关系。

据悉,10月29日,中国建设银行多伦多分行正式获得加拿大金融机构监管署颁发的营业许可。这是建行在北美地区继纽约分行后获准开业的第二家分行。据了解,此前中资银行在加拿大开设的业务机构属于子行。

(李绍林 王红梅)